

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «РОССИЯ – СТРАНА ВОЗМОЖНОСТЕЙ»

ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА

Красногвардейский 1-й проезд, д. 21, стр. 1, а/я 100, Москва, 123112 +7 (495) 198-88-92 www.rsv.ru ИНН/КПП 9710063040/770301001

На №	_ от		
) D		1	

13.10.2022 № 01-02/3800

О Всероссийском профессиональном конкурсе «Флагманы дополнительного образования»

Руководителям органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования

(по списку)

Уважаемые коллеги!

АНО «Россия – страна возможностей» при поддержке Минпросвещения России в рамках федерального проекта «Социальные лифты для каждого» проекта «Образование» национального в период с ноября по декабрь 2022 года проводит Всероссийский профессиональный конкурс «Флагманы дополнительного образования». Реализация конкурса поддержана AHO «Россия Наблюдательным советом страна возможностей» Российской под председательством Президента Федерации B.B. Путина 20 апреля 2022 года.

Целью конкурса является поиск, развитие и поддержка педагогов и перспективных команд образовательных организаций любого типа (независимо от формы собственности и ведомственной принадлежности), реализующих дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы и/или дополнительные общеобразовательные предпрофессиональные программы и имеющих инновационный педагогический и управленческий опыт.

В конкурсе могут принять участие:

сформированная команда из четырех сотрудников одной образовательной организации любого типа (независимо от формы собственности и ведомственной принадлежности), реализующей дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы и/или дополнительные общеобразовательные предпрофессиональные формируется программы. Состав команды в образовательной организации самостоятельно из числа управленческих работников (не менее одного в команде – по должностям руководителей по ЕКС) ЕКС педагогических работников ПО любым должностям ПО или профессионального стандарта «Педагог дополнительного образования детей и взрослых»;

участники: педагогические работники индивидуальные различных должностей, физические лица, зарегистрированные в установленном порядке как индивидуальные предприниматели, специалисты, имеющие профильное профессиональное образование (не педагогическое), молодые специалисты, студенты, получающие высшее или среднее профессиональное образование по направлению подготовки «Образование и педагогические науки», специалисты реального экономики. сектора реализующие дополнительные общеобразовательные программы в образовательных организациях всех типов собственности и ведомственной OT форм принадлежности) и/или организациях, осуществляющих обучение.

Конкурс проводится в три этапа:

1 этап: регистрация участников. Для участия в конкурсе каждому участнику (как индивидуальному, так и в составе команды) необходимо до 23 октября 2022 года пройти электронную регистрацию на официальном сайте конкурса (https://flagmanyadd.rsv.ru/);

2 этап: дистанционный (октябрь 2022 года). Состоит из блоков тестирования направлениям: «Функциональная грамотность», «Общие знания», ПО «Психолого-педагогические нормативно-правовые И аспекты организации образовательной деятельностью управления дополнительным ПО общеразвивающим программам и/или дополнительным предпрофессиональным программам». Все участники получат сертификаты об участии в конкурсе;

Участники, набравшие по результатам дистанционного этапа большее количество баллов, будут приглашены для участия в следующем этапе;

3 этап: всероссийский финал конкурса проводится в ноябре 2022 года в форме очных конкурсных испытаний.

Победители финала получат дипломы, призы от партнеров конкурса, возможность пройти стажировку в ведущих центрах выявления и поддержки талантливых детей, смогут отправиться в поездку по программе АНО «РСВ» «Больше, чем путешествие».

Просим рассмотреть возможность информирования образовательных организаций, расположенных на территории региона, а также оказать информационную поддержку при проведении конкурса.

Контактное лицо от AHO «РСВ»: Сереброва Елена Владимировна, +7 (985) 610-65-26, elena.serebrova@rsv.ru.



А. Агафонов